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令和４年度第２回 羽島市高齢者等施策検討委員会 会議録（要旨） 

 

日 時 令和 4 年 11 月 15 日（火）13：30～14：30 

場 所 市役所本庁舎３階 301 会議室 

出席者 委員：後藤真澄委員、虫賀常夫委員、田中吉政委員、河合悟委員、林

良三委員、古澤幸江委員、浅井廣志委員、鈴木登司雄委員、村上由紀

子委員、杉田昌利委員、田中真委員、伊藤克巳委員、平木謙輔委員、

鈴木準子委員、藤木美保子委員、堀順子委員（欠席：野々村千恵子委

員、岩越紀明委員、林和子委員） 

事務局：松原健幸福祉部長、三輪健幸福祉部次長、伊藤高齢福祉課長、

松下課長補佐、西原介護認定調査係長、櫛田主任、川出主任 

内 容 １ 開会 

 

２ 健幸福祉部長あいさつ 

 

３ 議題 

（１）羽島市高齢者等実態調査について 

  事務局より羽島市高齢者等実態調査について説明 

質疑・応答 

委員：事業対象者の対象は基本チェックリストに結果があった人とい

う説明だが、要介護認定の介護審査会で非該当になった人もそれに

当たるのではないか。 

事務局：非該当になった人も対象になる。 

 

（２）アンケート調査（案）について 

  事務局より①介護予防・日常生活圏域ニーズ調査について説明 

質疑・応答 

委員：お住まいの地区はどこですかの項目で、回答欄にその他がある

が、そういった場合はあるのか。 

事務局：羽島市から他市町村の有料老人ホームやサービス付き高齢者

向け住宅に転出した場合は、羽島市が引き続き保険者となるため、

その他の場合もある。 

 

委員：お住まいは一戸建てもしくは、集合住宅ですかの項目で民間賃

貸住宅（一戸建て）、借家の項目があるが、何が違うのか。 

事務局：大きな差異はないと思われるので修正する。 



2 
 

委員：歯磨きを毎日していますかという項目で総入れ歯の人はどうす

るのか。 

委員：義歯を磨いているかどうかでいいのではないか。 

 

委員：自立度低下の予防活動をしているかという設問があるが、予防

活動とは家事をしたり、買い物にいったりするだけで予防活動にな

ると思うが、もう少し具体的に書かないと分かりづらいと思うがい

かがか。 

事務局：検討する。 

 

委員：処方された薬は何種類飲んでいるのかという項目があるが、注

射や、貼り薬などはどうなるのか。 

事務局：飲んでいるというのは消して、処方されているのみにする。 

 

事務局より②在宅介護実態調査について説明 

質疑・応答 

特になし。 

 

事務局より③介護支援専門員実態調査について説明 

質疑・応答 

特になし。 

 

（３）その他 

  

４ 閉会 

 


